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                                                   SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI:    

                                                                                                                                                                                                                                                
 

   Csapataink eredményei - 2010. szeptember 6-tól 12-ig: 

                                                  
U17(’94/’95) bajnoki mérkőzés - MLSZ U17 II. osztály, Közép „B” csoport, 5. forduló  

2010.09.12.  13.00 óra 
XIII. Rozsnyai utca 4. – műfüves nagypálya, 2x45 perc, 40 néző 
 

PONTMENTÉS CHORFI MÓDRA 

 

Tabáni Spartacus (Szent István SE) – Soroksár SC     3-3 (1-1) 

G: Chorfi (2), Sebestyén 

 

Kreisz (6-2=4) - Varga (6), Lakatos (6), Nagy (6), Fritz (6) – Erdősi (6) –  

Szabó /csapatkapitány/ (6), Zemplényi /csapatkapitány-helyettes/ (6), Fáth (5) –  

Sebestyén (6), Bálint (6) 

Cs: Balázs (5), Chorfi (8), Jákó (-), , Klacsák (6), Máté (-), Pereg (5), Jobbágy (-) 

(Jobbágy nem lépett pályára!) 

 

Betegség miatt hiányzó játékos: Czirják, Jámbor 

Sérülés miatt hiányzó játékos: Hőgye 

 
Harmadjára játszottunk hazai környezetben a Magyar Labdarúgó Szövetség, Ifjúsági U17 II. osztály, Közép "B" csoportos 
bajnokságban. Az 5. fordulóban a Soroksár SC látogatott hozzánk, Budapest XIII. kerületébe, a Rozsnyai utca 4. szám alatt 
található sporttelepre, ahol a mérkőzésre a műfüves pályán került sor. Az időszakonként ugyan napsütéses, de 
folyamatosan felhős, így huzamosabb ideig inkább borús, felhős időjárási körülmények mellett megrendezett találkozóra 
mintegy 40 néző volt kíváncsi. Csapatunk nagy elánnal vetette magát bele az összecsapásba, így az első 10 perc inkább 
rólunk szólt. Ennek eredményeként már a 10. percben megszereztük a vezetést. Szabó csapatkapitányunk a támadó térfél 
közepén, a kezdőkör vonalának környékéről szabadrúgást végzett el. Okosan észrevette a labdát kérő, jobb oldali 
támadónkat, Sebestyént, és a büntetőterületen belülre ívelte a labdát. A középről kissé balra beinduló játékosunk miután a 
kapuelőtér sarkánál elérte, a kapu közepe felé átvette, és 3-5 m-ről, jobb lábbal a kapu bal alsó sarkába passzolta (1-0). A 
vezetést követően mintegy 15-20 percig nem kellett igazán izgulnunk, de az első félidő második felétől már fáradni kezdtünk 
a saját magunk által diktált tempótól. Ellenfelünk becsülettel küzdött az egyenlítésért, és a gyors, lendületes játékosok 
nagyon nehéz védekezési feladat elé állították gyakorlatilag mind a tizenegy játékosunkat. A 40. percben a soroksáriak a 
védekező térfél közepén egy buta technikai hibát követő szabálytalanság miatt közvetlen szabadrúgáshoz jutottak. Az egyik 
vendég játékosnak a mintegy 30-32 m-ről, jobb lábbal megeresztett távoli lövése után a labda a sorfalunk mellett elhaladva 
úgy kötött ki a kapu bal felső sarkában, hogy Kreisz kapusunk hozzáérve a játékszerhez, már csak a gólvonal mögé tudta 
paskolni (1-1). A félidei szünetre így mentálisan rosszabb állapotban készülhettünk, ráadásul Erdősi fázás, fejfájás és 
szédülés miatt a folytatásra nem tudott beállni, aki ráadásul egy párharc alkalmával nagyon szerencsétlenül ért talajt, más 
alkalommal pedig a büntetőterületen belül kapott egy könyököst az állkapcsára. A második játékrész mind a két csapat 
részéről győzelemre törő, nyílt és őszinte játékot hozott. Ez több esetben a szépségben, de még több alkalommal a sok 
technikai hibában nyilvánult meg. A 70. percben jött az újabb fordulat, amikor a csereként beálló Chorfi először villant meg.  
 
 
 
 

http://www.tabanispartacus.hu/


 
 
 
 
A támadó térfél bal oldalán Bálint több védő szorításában az oldalvonal és a büntetőterületet határoló vonal közötti területbe 
passzolta a labdát, amelyet az ott termő Chorfi maga elé tett, az alapvonallal párhuzamosan a büntetőterületen belülre tolta, 
és 12-14 m-ről, jobb láb teljes csüdjével, nagy erővel a kapus feje felett és a keresztléc alatt a kapuba bombázta (2-1). 
Sajnos, nem sokáig örülhettünk az újabb előnynek, mert a 75. percben ellenfelünk ismét egalizálta az eredményt. Bal oldali 
belső védőnk, Nagy jobb lábfeje egy szerencsétlen, a labda levételére irányuló mozdulat közben visszahajlott, ápolni kellett, 
de még így is lekéreckedett a pályáról. A játék folytatását követően átmeneti zavar támadt a védelmünkben. Vörös Zoltán 
játékvezető szerint a védekező térfél jobb oldalán, az egyik soroksári játékost bedobás után Bálint már a büntetőterületen 
belül, hátulról buktatta. Játékosunk elmondása szerint, hozzá sem ért a vendég játékoshoz, sőt, a labdát pöckölte el előle, 
csak kissé ügyetlen mozdulattal. Az ítélet tehát büntetőrúgás volt, és ellenfelünk ítélet-végrehajtó játékosa higgadtan, jobb 
lábbal lőtte a labdát a kapu bal alsó sarkába (2-2). A 88. percben eljött az a pillanat, amely úgy tűnt, megpecsételi a 
sorsunkat. Az egyik soroksári játékos a védekező térfél jobb oldaláról középre érkezett labdára védőink és Kreisz 
zavartatása nélkül csaphatott le, és talpalásnak tűnő, egyben átvételt jelentő mozdulatot követően, jobb lábbal bepasszolta 
a kapu közepébe (2-3). A gól után Kreisz hangos és sértő kifejezéseket használt, de a játékvezetőtől nem kapott semmilyen 
lapot. A 89. percben, tehát azt követően, hogy elvégeztük a középkezdést, a harmadik átadás után Chorfihoz került a labda, 
aki gondolt egyet, lecselezett két védőt, röviden megtolta a játékszert, és 30-32 m-ről, jobb lábbal, elemi erővel a kapu jobb 
felső sarkába zúdította. Egészen rendkívüli, pazar egyéni megoldást mutatott be, és egyben káprázatos gólt lőtt (3-3). Az 
események pattanásig feszült hangulatban zajlottak a továbbiakban, ugyanis Zubovics Dávid 2. számú asszisztens valamit 
jelzett a zászlójával. Kiderült, hogy nem annulálni kívánta a gólt, hanem azt szerette volna jelezni a játékvezetőnek, hogy az 
1. számú asszisztens, Selmeczi József is magasba emelte a zászlóját. Csapatunk edzője, Wágner Ádám elmondása 
szerint, Selmeczi asszisztens az alábbiakat mondta: „Azért olyan könnyen nem fogtok kiegyenlíteni, kiállíttatom azt a … 
kapust”. Ekkor odahívta magához a játékvezetőt, és még az ellenfelünk harmadik gólját követően hallott, szerinte a 
játékvezető megsértésére irányuló mondatok miatt, utólag, már a játék újraindítása után, egy korábbi eseményre emlékezve 
és kompenzálva kiállíttatta Kreiszt. A játékvezető a kispadunkon helyet foglaló és reklamáló segédedzőt, Wágner Gábort is 
elküldte a technikai zónából, sőt, Wágner Ádámmal is így tett, de utóbbi edzőnk elküldéséért a mérkőzést követően 
elnézést kért, és azt mondta, ott, akkor nem tudta megkülönböztetni az ikerség miatt egymásra hasonlító edzőinket. A 
találkozó krónikájához hozzátartozik, hogy az 55. percben Fritz az ellenfél visszahúzásáért, a 75. percben Bálint az ellenfél 
buktatásáért, a 80. percben Varga az ellenfél visszahúzásáért, míg a 88. percben Szabó sportszerűtlen viselkedésért sárga 
lapos figyelmeztetésben részesültek. Kreisz a 90. percben a játékvezető megsértéséért kapott piros lapot. A végeredmény 
tehát 3-3 lett. 
 

Wágner Ádám nyilatkozata: „A kezdés előtt volt egy előzetes terv, amely alapján próbáltuk 

felépíteni a mérkőzést, és mintegy 40 percen át nagyjából úgy alakult minden, ahogy szerettük volna. 

Sikerült korán megszerezni a vezetést, továbbá el tudtuk érni, hogy sok futással, mindig közel állva az 

ellenfél játékosaihoz, megakadályozzuk a soroksári támadások kibontakozását. A 40. percben kapott, 

távoli szabadrúgásgól fordulatot hozott a játék képében, abban a tekintetben, hogy a vendégek jobb 

mentális állapotban várhatták a második félidőt. A folytatásban mind a két fél nyíltabb játékot vállalt 

fel, ellenfelünk és mi is a 3 pont megszerzéséért hajtottunk. Ebből egy kifejezetten küzdelmes, 

lendületes, helyenként tetszetős, máskor inkább sok hibával tarkított játékrész kerekedett ki. Azt 

sajnálom, hogy a másodszori vezetéssel sem tudtunk élni, bár az elmondottak alapján nem volt jogos a 

büntető, amelyet a játékvezető befújt ellenünk. A 88. percben elveszítettük a találkozót, de egy 

játékosom ezt mégsem így gondolta! A 89. percben Chorfi rendkívüli, egyéni vállalkozása és a 

káprázatos gólja megerősített abban a hitben, hogy soha nem szabad feladni! Nézőpont kérdése, hogy 

2 pontot elbuktunk, vagy már egy elveszített összecsapásból a végén 1 pontot megmentettünk. Kreisz 

kapusunk kiállítása nagy veszteség, de remélem, hogy tanul az esetből, mi pedig nem fogjuk 

megszenvedni a minden bizonnyal több hetes hiányzását! Annyit még megjegyeznék, hogy a soroksári 

csapat második félidei játékát néha irigykedve néztem, hiszen remekül reagáltak minden 

lépésünkre. Összességében, úgy ítélem meg, hogy a pontosztozkodás igazságos.” 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
                                                 MLSZ IFJÚSÁGI BAJNOKSÁG U-17 II.oszt. Közép B. csoport   
                                                                                 
      A bajnokság állása a 5. forduló után – 2010.09.12.                               

 Csapat neve: Mérk. Győz. Dönt. Ver. Lőtt gól Kapott gól Pont 

1. BKV Előre SC 5 3 1 1 12 6 10 

2. REAC SI SE 4 3 1 0 7 3 10 

3. Tabáni Spartacus (Szt.István SE) 5 3 1 1 9 6 10 

4. Pénzügyőr SE 3 3 0 0 17 1 9 

5. Vác Városi LSE 5 3 0 2 8 6 9 

6. Balassagyarmat SE PF UPE 5 2 1 2 8 7 7 

7. Soroksár SC 5 2 1 2 16 16 7 

8. TASK Tatabánya 3 2 0 1 10 4 6 

9. Esztergomi SC 4 2 0 2 12 10 6 

10. Kecskeméti TE-ERECO (U16) 4 2 0 2 4 5 6 

11. III.ker. TUE UPE 3 2 0 1 7 9 6 

12. Salgótarjáni BTC 3 1 1 1 3 5 4 

13. BVSC- Zugló 5 0 0 5 4 11 0 

14. Ferihegy Sportakadémia - Vecsés 3 0 0 3 2 10 0 

15. RTK - Vasló 5 0 0 5 3 23 0 

 

Hajrá Tabán! 
 
Edző: Wágner Ádám     Segédedző: Wágner Gábor 

 

Az U17-es csapat weboldala elérhető itt:   www.szentistvanse9594.freewb.hu 

 

U15(’97) bajnoki mérkőzés - MLSZ U15 II. osztály, Közép „B” csoport, 5. forduló - 

2010.09.12.  11.00 óra 
XXIII. Haraszti út 26. - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 50 néző 

 

Soroksár SC – Tabáni Spartacus   5-0 (2-0) 

 

G: - 

Kapusok:   Sóvári (6), Horváth (7) 

Játékosok: Mensáros (5), Lukász (6), Csillag (7), Gallwitz (7) - Tolvaj (6), Vértes (5), Laczkó (5) - 

Bagdy (6), Gere (6), Csicsely (5)  

Krepuska (5), Balogh (5), Hajas (5), Tóth (-), Lénárd (-), Mesterházy (-) 

 

Mérkőzéselemzés: 

 
 A nagy esőzések után, vasárnap Soroksáron játszottuk soron következő bajnoki mérkőzésünket, melyet, a 
műfüves pályának hála, le tudtunk játszani. A mérkőzés leírása helyett most inkább egy-két meglátást, gondolatot szeretnék 
megosztani mindenkivel. 
 1) Tény a 2010-2011-es idényben általában egy évvel nagyobbakkal, valamint vegyes csapatokkal fogunk játszani, 
ami nem azt jelenti, hogy szinte minden mérkőzést el fogunk veszíteni, hanem azt, hogy a korosabb ellenfeleinkkel 
szemben technikai fölényünkre, illetve stílusunkra támaszkodva kell győzelmeket aratni, mert e két dologban igenis jók 
vagyunk! 
 2) A technikai főlényt, és a stílust viszont érvényre kell juttatni, amely a dominanciában nyilvánul meg a pályán, 
amit az eddigi három mérkőzésen sikerült is megvalósítani, hiszen mindegyik fordulóban voltak mérkőzésre szóló, illetve 
periódusokra vonatkozó fölényünk, mely csak a III. kerület ellen érett góllá. 
 3) Hozzá kell szoknunk ahhoz a tényhez is, hogy középpályán nincs labdadajkálás, labdacipelés, mert az 
ellenfeleink fizikálisan erősebbek, így az 1-1 elleni párharcok egyrészről nagyon fárasztóak, másrészről tökéletes technikai 
végrehajtást igényelnek, mert különben leütköznek, és a földbe döngölnek Minket. 
 4) Továbbá fontos tudni, hogy olyan korosztályba léptünk, ahol a hibákat nagy százalékban megbüntetik, mivel a 
lövőerő, és a pontosság ebben a korban már számottevő, így egy rossz helyen elvesztett labdából, az esetek döntő 
többségében, gól születik. 
 5) Minden játékosnak tudni kell, hogy minél idősebbek leszünk, annál kevesebb gól dönt egy-egy mérkőzésen 
belül a győzelemről, vereségről, kicsit kisarkítva, ezért a védelemnek 1000 támadásból sem szabad gólt kapnia, a csatárnak 
viszont a semmiből is gólt kell szereznie. 
 

http://www.szentistvanse9594.freewb.hu/


 
Pár tanács a további 27 db fordulóra: 

 

Támadásban Védekezésben Mentalitás 

Játszd a stílust, és higgy benne! Labdavesztés után gyorsan 

rendeződj! 

Higgy a győzelemben! 

Tartsd a földön a labdát! Előre felé védekezz! Bízz Önmagadban! 

Gondolkozz gyorsan! Beszélj a pályán! Küzdj a csapattársakért! 

Dönts jól! Segítsd a társadat! Legyél csapatember, de mutasd 

meg egyéniséged! 

Végrehajtásban légy precíz, és 

pontos! 

Szűkítsd a területet! Koncentrálj a feladatodra! 

Támadásokat mindig fejezd be 

lövéssel! 

Maradj minél tovább talpon! Soha ne ad fel! 

Keresd a lehetőséget, és légy 

türelmes! 

Használd a les szabályt! Legyél kitartó! 

A labda csak az ellenfél 

kapujában állhat meg! 

Mozogj együtt a társakkal! Bártan használd kreativitásod, 

tehetséged! 

Mozgással, és beszéddel segítsd 

társad játékát! 

Használd a testi erődet! Fejed legyen hideg, Szíved, 

pedig tüzes! 

Labdaszerzés után először 

helyezd biztonságba a labdát! 

Ne törődj a sárgalappal! A pozitív tulajdonságaid 

használd! 

Használd ki a helyzeteket! Legyél kemény, de 

sportszerű! 

Vállalj felelősséget! 

Mindig húz elő meglepőt, és 

váratlant! 

Használd a letámadást! Legyél határozott, és 

céltudatos! 

 
 
 
                                             MLSZ IFJÚSÁGI BAJNOKSÁG U-15 II.oszt. Közép B. csoport   
                                                                                 
      A bajnokság állása a 5. forduló után – 2010.09.12.                               

 Csapat neve: Mérk. Győz. Dönt. Ver. Lőtt gól Kapott gól Pont 

1. Soroksár SC 5 5 0 0 30 2 15 

2. Salgótarjáni SI 4 4 0 0 23 9 12 

3. Dorogi FC 4 4 0 0 13 2 12 

4. Budaörsi SC 4 3 1 0 21 6 10 

5. SZTK-Erima 4 3 0 1 6 5 9 

6. Gyöngyösi SI DSZSE 3 2 1 0 17 5 7 

7. Balassagyarmat SE PF UPE 2 1 0 1 7 4 3 

8. Bolha FTSE Tárnok 2 1 0 1 5 4 3 

9. BKV Előre SC 4 1 0 3 12 16 3 

10. III.ker. TUE UPE 3 1 0 2 3 8 3 

11. REAC SI SE 5 1 0 4 6 20 3 

12. Tabáni Spartacus  3 0 0 3 1 10 0 

13. Dunakanyar SE 3 0 0 3 4 14 0 

14. Vác Városi LSE  4 0 0 4 1 22 0 

15. Maglódi TC 4 0 0 4 6 28 0 

16. RTK - Vasló        

 

Hajrá Tabán! 
 
Edző: Helm Tamás 

 
Az U14-es csapat weboldala elérhető itt :  www.taban97.sokoldal.hu   

 

 

 

 

http://www.taban97.sokoldal.hu/


 

 

U13(’98) bajnoki mérkőzés - MLSZ U13 II. osztály, Közép „B” csoport, 5. forduló  

2010.09.12.  9.00 óra 
XXIII. Haraszti út 26. - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 45 néző 

 

HIÁBA FELNŐTT A PÁLYAMÉRET, GYEREKFOCI MECCSET LÁTTUNK  

 

 

Soroksár SC - Tabáni Spartacus SKE                    1-3 (1-3) 

G: Laczkó, Rosdy, Bayer  

 

Gundel-Takács (7) - Mészáros(5), Lugosi(5), Ács (6), Jámbor(6) – Gyebnár(6), Horváth L.(5) -  

Székely(6), - Rosdy(5), Laczkó (6), Bayer(6) 

Cs: Bognár (6), Novák(5), Hőnich (5), Jobbágy ( 6) 
 
 
       Azt tudtam, körülbelül mire számíthatunk a mérkőzésen. Jól indult a játék, vezetésünk ellenére mégsem volt nyugodt, 
türelmes az építkezésünk, ezért a fegyelmezetlenül eladogatott labdáink megnehezítették saját dolgunkat. Megoldásaink túl 
sokszor emlékeztettek egy ideges, a labdával mit kezdeni nem tudó csapatéra. Elgondolás nélkül rugdostuk előre a labdát.  
Az első percekben magunkhoz ragadtuk a játék irányítását. Hamar helyzeteket alakítottunk ki és mikor a center poszton a 
védőjéről leváló Geri ( 0-1 5.p. ) kapura tudott fordulni, rögtön meg is szereztük a vezetést. Az előny öröm, viszont 
sajnálatos, hogy nem jöttünk jól ki belőle. Amint hozzánk került a labda, igyekeztünk valamelyik támadónk felé előre vágni. 
Ilyen felfogásban nem alakulhatott ki folyamatos dominanciánk. Túl sok lehetőséget adtunk ellenfelünknek, akik hasonló 
módon igyekeztek eljutni kapunkhoz. Ez nem sikerült nekik elsősorban Bence söprögető játékának köszönhetően. Egy fura 
és szabálytalan góllal egyenlítettek. Sérülés miatt a játékvezető megszakította a játékot és miután visszaadtuk a labdát 
előre bikázták azt, és a pályán kívülről befutó csatáruk a hálónkba talált (1-1 26.p.). Hamar válaszoltunk, Bayer ért el szép 
találatot ( 1-2 28.p.) Ekkor fölénybe kerültünk ami a félidő végéig tartott és egy kipattanó lövést Rosdy kotort még hálóba (1-
3 33.p.). Így megnyugtató eredménnyel térhettünk pihenőre. A második félidőben azonban tovább romlott a játék minősége, 
ami a fáradtság és a sok eladott labda következménye volt. 
 

Összegzés:  A mérkőzés végeredményének örülhetünk azonban több fontos tapasztalattal is 

gazdagodtunk, melyek eredménye az kell legyen, hogy máskor fegyelmezettebben és pontosabban kell 

igyekeznünk megvalósítani az edzői utasításokat. Alapvető védekezésbeli, helyezkedési hibákat 

követtünk el. Őrizetlenül hagyott csatár és biztosító helyezkedés hiányát egy jobb csapat könnyedén ki 

tudja használni, amivel hátrányba kerülhetünk. A megszerzett labdát jobban meg kell becsülni! 

Társainkat be kell venni a játékba a pálya mindkét szélén, mind a védő és támadó vonalban! A 

középpálya feladata a támadások előkészítése és ezt sokpasszos játékkal, labda nélküli helyezkedéssel 

jobban meg kell oldani! Súlypontáthelyezéssel kell elérni, hogy a támadóink jobban el tudjanak 

szakadni védőiktől és az ellenfél védekezését meg tudjuk bontani. Ez szükséges ahhoz, hogy ne 

véletlenszerűen alakítsunk ki helyzeteket, emberelőnyös szituációkat a támadó harmadban. Nem 

tudjuk sem képességeink sem edzettségi állapotunk miatt szétfutni az ellenfelet. Ezért is törekednünk 

kell a labda birtoklására, hogy ne nekünk kelljen szaladgálni utána, hanem az ellenfélnek. Az nem 

megoldás, ha támadóinkat futtatjuk a labda után! Főleg ekkora pályán, ahol egy labdavesztés után 50-

60 métereket kellett futni oda-vissza a csapatnak.  Ma nem játszottunk okosan, de mivel tudunk ennél 

jobban focizni kíváncsian várom, legközelebb mire leszünk képesek. Egy biztos, fegyelmezettebben 

kell betartani az utasításokat és többet kell birtokolnunk a labdát!  

Gratulálok a győzelemhez! 

 
 
 
 
 
 
      
   
 
 
 
 
 
 



 
  
                                                 MLSZ IFJÚSÁGI BAJNOKSÁG U-13 II.oszt. Közép B. csoport   
                                                                                 
      A bajnokság állása a 5. forduló után – 2010.09.12.                               

 Csapat neve: Mérk. Győz. Dönt. Ver. Lőtt gól Kapott gól Pont 

1. REAC SI SE  5 4 0 1 25 4 12 

2. SZTK-Erima 4 4 0 0 16 2 12 

3. Gyöngyösi SI DSZSE 3 3 0 0 21 0 9 

4. Salgótarjáni SI 4 3 0 1 28 11 9 

5. Tabáni Spartacus 3 3 0 0 13 4 9 

6. Soroksár SC 5 2 1 2 23 13 7 

7. Vác Városi LSE 4 2 1 1 15 11 7 

8. Budaörsi SC 4 2 0 2 13 9 6 

9. III.ker. TUE UPE 3 1 0 2 12 9 3 

10. Balassagyarmat SE PF UPE 2 1 0 1 6 5 3 

11. Dorogi FC 4 1 0 3 4 11 3 

12. Dunakanyar SE 3 0 0 3 0 17 0 

13. Bolha FTSE Tárnok 2 0 0 2 0 22 0 

14. Maglódi TC 4 0 0 4 3 28 0 

15. BKV Előre SC 4 0 0 4 0 33 0 

16. RTK - Vasló          

 
 

Hajrá Tabán! 
 

Edző: Kiss Zoltán  

 

 

 

 

 

 


